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ΑΠΟΦΑΣΗ της ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Συνεδρίαση Πέμπτης 27
ης

 Σεπτεμβρίου 2012 
 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. χαιρετίζει τις δεκάδες χιλιάδες 

εργαζόμενους, συνταξιούχους, νέους και άνεργους που συμμετείχαν μαζικά, 

δυναμικά και ενωτικά στην 24ώρη Γενική Πανελλαδική Απεργία και στις απεργιακές 

συγκεντρώσεις που πραγματοποιήθηκαν σε όλες τις μεγάλες πόλεις της χώρας. 

 

Η 24ωρη Γενική Απεργία και οι μεγαλειώδης μαζικές συγκεντρώσεις 

αποτελούν τον πρώτο αγωνιστικό σταθμό για την ανατροπή των νέων 

αντεργατικών και αντιλαϊκών μέτρων που προωθεί η τρικομματική συγκυβέρνηση 

και η τρόικα και μας οδηγούν στην πλήρη εξαθλίωση και την φτώχεια. 

 

Το μήνυμα που δόθηκε ήτανε πολύ ξεκάθαρο. Μόνο με την ανάπτυξη 

συντονισμένων, αποτελεσματικών και πολύμορφων αγωνιστικών κινητοποιήσεων τα 

μέτρα δεν θα περάσουν. 

 

Στο πλαίσιο αυτό η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

αναλαμβάνοντας για μια ακόμη φορά συγκεκριμένες πρωτοβουλίες, αποφάσισε: 

 

1. Την πραγματοποίηση ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ των μελών των 

Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων-Μελών της Ομοσπονδίας στην 

Περιφέρεια Αττικής, το ΣΑΒΒΑΤΟ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2012, στις 9.00 το 

πρωί, στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία Καραϊσκάκη – 

Αθήνα – 3
ος

 Όροφος). 

Ανάλογη σύσκεψη θα πραγματοποιηθεί με ευθύνη των Μελών του Γενικού 

Συμβουλίου και στα Μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων στο Νομό 

Θεσσαλονίκης. 

 

 



 

2. Την οργάνωση συγκέντρωσης διαμαρτυρίας και αγωνιστικής παρέμβασης 

των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στην Περιφέρεια Αττικής στην 

συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Ε. που θα 

πραγματοποιηθεί τη ΔΕΥΤΕΡΑ 1 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012 στις 2.00 το μεσημέρι 

στα γραφεία της (Ακαδημίας 65 & Γ. Γενναδίου – Αθήνα). 

Αντικείμενο της αγωνιστικής παρέμβασής μας είναι να πάψει η Κ.Ε.Δ.Ε. να 

είναι θεατής στην αντιμετώπιση των σοβαρών οικονομικών και θεσμικών 

προβλημάτων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (αναστολή λειτουργίας Δήμων, 

κατασχέσεις λογαριασμών και μπλοκάρισμα της μισθοδοσίας, ελλείψεις 

προσωπικού και εφαρμογή εργασιακών σχέσεων μεσαίωνα). 

 

3. Την πραγματοποίηση την ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2012, μηχανοκίνητης 

πορείας σε όλες τις πρωτεύουσες των Νομών. Στην Αθήνα η μηχανοκίνητη 

πορεία θα ξεκινήσει στις 12.00 το μεσημέρι από την Πλατεία Καραϊσκάκη. 

Στις υπόλοιπες πόλεις την ευθύνη της πραγματοποίησης της μηχανοκίνητης 

πορείας αναλαμβάνει ο Σύλλογος ή οι Σύλλογοι των πρωτευουσών των Νομών. 

 

4. Το κάλεσμα όλων των συνδικαλιστικών οργανώσεων για τον συντονισμό και 

την κλιμάκωση με κάθε τρόπο των κινητοποιήσεων. Κάλεσμα στην 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. για την κατάληψη όλων των Δημοσίων κτιρίων (Υπουργεία, 

Ταμεία, Δημόσιοι Οργανισμοί κ.λπ.). 

 

5. Την ημέρα εξαγγελίας των μέτρων από την κυβέρνηση, προχωρούμε στο 

κλείσιμο όλων των υπηρεσιών των Δήμων. Καταλαμβάνουμε τα Δημαρχεία 

και άλλα Δημοτικά κτίρια. Διοργανώνουμε συγκεντρώσεις και συλλαλητήρια 

σε όλες τις πρωτεύουσες των Νομών. 

Στην Αθήνα θα πραγματοποιηθεί προσυγκέντρωση των εργαζομένων στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση, στα γραφεία της Ομοσπονδίας (Καρόλου 24 – Πλατεία 

Καραϊσκάκη) στις 6.00 το απόγευμα και συμμετοχή στο κεντρικό 

συλλαλητήριο των συνδικάτων και όχι μόνο, στην Πλατεία Συντάγματος. 

Διαδηλώνουμε και παραμένουμε στο Σύνταγμα. 

 

6. Την προετοιμασία και την οργάνωση με τον καλύτερο τρόπο και σε 

συνεργασία με τους Συλλόγους των καταλήψεων σε όλους τους Χ.Υ.Τ.Α. της 

χώρας. Ιδιαίτερο βάρος θα δοθεί στους Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής, Μαυροράχης, 

Λάρισας, Βόλου, Πάτρας κ.λπ. 

 

7. Την έκδοση ανακοίνωσης για τους πολίτες που θα διανέμεται από τους 

Συλλόγους στα υπό κατάληψη Δημοτικά κτίρια. 

 



 

Οι αποφάσεις και οι δράσεις αυτές είναι το ελάχιστο που μπορούν να 

προγραμματίσουν οι Σύλλογοι και να προετοιμάσουν τη μαζική συμμετοχή των 

εργαζομένων στην αντιμετώπιση των νέων «βάρβαρων» μέτρων. Είναι ξεκάθαρο 

ότι οι Σύλλογοι-Μέλη λαμβάνοντας υπόψιν τις ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής 

μπορούν να τις εμπλουτίσουν. 

 

Ήδη στο Δήμο Κορδελιού-Ευόσμου οι εργαζόμενοι βρίσκονται στην 7
η
 

ημέρα κατάληψης του Δήμου ενώ ανάλογες πρωτοβουλίες αναλαμβάνουν και 

άλλοι Δήμοι (Καλαμαριάς, Παύλου Μελά κ.λπ.). 

 

Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στηρίζει αυτές τις κινητοποιήσεις και τις αγωνιστικές 

πρωτοβουλίες και δράσεις που πήραν οι Σύλλογοι στο Νομό Θεσσαλονίκης και 

καλεί και άλλους συλλόγους, όπου υπάρχουν οι προϋποθέσεις, να ξεκινήσουν τις 

καταλήψεις. Η ανακοίνωση των μέτρων από την τρικομματική συγκυβέρνηση 

πρέπει να βρει το σύνολο των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση έτοιμο για 

την μεγάλη σύγκρουση και ανατροπή. 

 

Με την χθεσινή «σύσκεψη» των αρχηγών που στηρίζουν την τρικομματική 

συγκυβέρνηση τελείωσε το θέατρο του παραλόγου για δήθεν διαφωνίες και 

σκληρή διαπραγμάτευση με την τρόικα… εκτός από κακοί πολιτικοί είναι και κακοί 

ηθοποιοί… 

 

Αντιστεκόμαστε με κάθε τρόπο και μέσο στην νέα αντιλαϊκή – αντεργατική 

λαίλαπα των «βάρβαρων» μέτρων που ισοπεδώνουν την κοινωνία. 

ΟΛΟΙ στους δρόμους ΟΛΟΙ στους αγώνες… μπορούμε και πρέπει να τους 

σταματήσουμε. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

       Ο Πρόεδρος                                   Ο Γεν. Γραμματέας 

 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                            Γιάννης Τσούνης 

 


